

Протокол
Заседания № 9 Совета РСС
18.10.2017

Присутствовали он-лайн:

Присутствовали: А.Шелепин, Ю.Косоруков, А.Осинцев, Е.Снетков, В.Акимов, Ю.Долотов, А.Акимов, И.Бурмак, Г.Самохин, Н.Сизикова, В.Савинов, Е.Цурихин, Е.Рыбка.

Постановили:

- 9.1 Использовать временную символику РСС (символика предыдущего РСС).
Продолжить обсуждение новой символики.
- 9.2 Создать комитет по подготовке съезда. Назначить председателем комитета Г.Самохина, заместителя по орг.вопросам Н.Сизикову.
- 9.3 Утвердить положение о комиссии по охране и использованию подземных полостей.
- 9.4 Утвердить типовое положение о комиссиях.
- 9.5 Продолжить обсуждение комиссии по безопасности.
- 9.6 Назначить Ю.Долотова ответственным за создание и курирование спелестологической комиссии.

С протоколом согласны 17 членов Совета.

Председатель Г.Самохин
Секретарь Е.Снетков